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Prohlášení: 
Tento materiál je informačním produktem. Jakékoliv
šíření nebo poskytování třetím osobám bez souhlasu
autorky je zakázáno a je porušením autorského zákona,
které může být stíháno. Stažením tohoto materiálu berete
na vědomí, že autorka nenese žádnou zodpovědnost za
jakékoli použití informací z tohoto materiálu a úspěchy či
neúspěchy z toho plynoucí. V tomto materiálu můžete
najít informace o produktech nebo službách třetích osob.
Tyto informace jsou pouze doporučením a vyjádřením
mého názoru k této tématice. Děkuji za pochopení a
respektování tohoto sdělení. 
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"Učím a inspiruji lidi, jak
si sami mohou vytvořit
funkční a příjemné
bydlení, bez architekta
nebo designéra, podle
vlastních představ, v
rámci rozpočtu a bez
zbytečných výdajů navíc."Šárka Grycová
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Pár slov úvodem
Těší mě, že jste otevřeli tyto stránky, abyste našli inspiraci a
cestu, jak dát svému bydlení styl a možná doufáte, že zde
načerpáte rady s čím musíte začít a na co se zaměřit.

Ano, mám pro vás informace, které vám pomůžou se
rozhodnout, jaký styl vybrat a podle něj vše, krok za
krokem, do interiéru postupně přidat. 

Vytvořila jsem pro vás metodu formou 9 kroků, které
zvládnete zrealizovat sami v rámci stanoveného rozpočtu,
aniž byste museli utrácet za designéra.

Jedná se o 9 základních principů a 7 vybraných stylů, které
vás navedou správným směrem a pomocí kterých zaručeně
vytvoříte snový a neotřelý design.

Inspirací k vytvoření těchto kroků mi byla vlastní
promyšlená metoda, podle které jsem v roce 2013
předělala vlastní obyčejný byt na luxusní a v roce 2017
ho právě díky ní velmi dobře prodala.

To, co vám v tomto e-booku nabízím, je čirá zkušenost.
Žádná teorie, žádné poznatky z knih. Metodu 9 kroků,
jsem vymyslela a ověřila při proměně interiéru vlastního
bytu.

Je však  nutné proto něco více udělat, než jenom koupit
barvy a nějakou dekoraci. Teprve po té, co vložíte do
realizace proměny vašeho interiéru veškeré své úsilí, tak
se vám opravdu záměr povede.
Z čeho vycházet? Co vás má inspirovat? Jak to udělat? 
To vše, krok po kroku, se dozvíte na dalších stránkách.
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Když se dnes podívám na to, kde žiji teď a co všechno jsem
díky proměně mého bytu získala, pořád se mi trochu třesou
kolena. Splnil se mi sen o překrásném bydlení.

Dnes bydlím s rodinou v přírodě na 100 let starém rodovém
statku, vlastním s manželem několik pozemků s lesem
loukami a zemědělskou usedlostí a žiji na místě, o kterém
jsem dlouho snila. 

Užívám si společné chvíle venku v přírodě s rodinou. V
sezóně ve starém sadu ochutnávám tradiční odrůdy jablek.
Čerpám z darů přírody, sbírám pampelišky, levanduli, mátu,
bezové květy, baví mě z nich dělat chutné domácí sirupy. A s
nadšením přetvářím náš starý dům podle vlastních
představ.  
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Žiji život, který mi přináší klid a jistotu bytí bez finančních
závazků, seberealizaci, vášeň a radost z tvoření domu a
zahrady.

Ale vždycky to tak nebylo. Více než 20 let jsem bydlela v
Praze, kde jsme žili s manželem a synem v  2+1 bytě, který
jsme si pořídili za hypotéku. 

Po celou dobu jsme si uvědomovali, co znamená žít pod
taktovkou hypotečního závazku, a i přesto, že bychom si
byli rádi koupili byt větší, jsme se už do dalšího
zadlužování  raději nepouštěli a rozhodli se nakonec jinak. 

Náš byt byl docela hezký, ale začal nám v něm vážně chybět
prostor. Narodil se nám syn a já začala přemýšlet o 
 místečku pro našeho nového člena rodiny.

 kde najít v 2+1 bytu místo pro dětský pokojíček , aniž
bych obětovala vlastní ložnici
 a zároveň celý interiér předělat v oblíbeném stylu a
dovolit si námi tolik vysněné bydlení. 

Zlom a posun přišel v roce 2013, kdy jsem našla způsob, jak
to uskutečnit, aniž by nás to stálo majland anebo nutnost
stěhovat se jinam. Šlo o dvě klíčová rozhodnutí: 

1.

2.

Vedla k nim cesta skrze změnu v uspořádání bytu a použití
mixu tipů a triků, které jsem se naučila od hvězdných
designérů a architektů. 

Článek o tom,  jak jsem předělala 2+1 byt a získala v něm
prostor navíc pro dětský pokojíček  najdete na blogu pod
názvem Jak nacpat do 2+1 dětský pokojíček.
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celý vložený kapitál do rekonstrukce v podobě půjčky,
času a vlastní práce mnohonásobně zúročit při prodeji
bytu o pár let později.
Ze zisku z prodeje bytu si nakonec s rodinou pořídit
námi vysněný pozemek s domem, loukami a lesem v
přírodě.

Těmito dvěma klíčovými rozhodnutími jsem nejenže
dokázala proměnit malý byt na luxusní, ale zároveň :

Pravdou je, že prodejem bytu jsem vydělala milión a půl
navíc, než bych před proměnou z prodeje bytu získala. A tak
jsem se rozhodla nenechat si nic pro sebe a veškeré nápady,
návody a postupy, které jsem při "miliónové" proměně bytu
uplatnila vám představuji v online rádci Jak vybrousit ze
svého bytu diamant. 
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A co víc? Stylový nábytek, textil a veškeré zařízení, které
jsem si tehdy při stylové proměně bytu pořídila, jsem si
nakonec vzala s sebou na venkov a oblékla do něho můj
nový domov na rodovém statku. A sluší mu to stejně,
tady v interiéru 100 let starého domu, jako v mém bytě.
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Pokud vás zajímá můj příběh o tom, jak jsem si jednoho dne
uvědomila, že už mám dost velkoměsta a bytu a rozhodla se 
 vymanit ze zatížení hypotéky a získat životní pohodu a
nezávislost, přečtěte si můj e-book zdarma Cesta z města
aneb 4 užitečné rady, jak odejít z města do přírody. Najdete
jej tady.

Veškeré zkušenosti a znalosti, od návrhu přes plánování až
po organizaci rekonstrukce bytu, nyní zúročuji při renovaci 
 našeho venkovského domu.

V online semináři Jak na rekonstrukci domu od A do Z vám
ukážu funkční, praxí ověřené návody a postupy renovace
starého domu a představím možnosti, jak jsem díky
promyšleným postupům při jeho rekonstrukci ušetřila více
než milión.
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Jdu za svým snem, stěhuji se do přírody
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A teď se s chutí pusťte, prosím, do mých praxí ověřených
návodů a postupů a získejte dovednosti designérů a
vytvořte si sami, krok za krokem, nový, originální a od
jiných tolik odlišný interiér, který okouzlí nejenom vás a
vaši rodinu, ale každého, kdo váš domov navštíví.

Pojďme na to....!
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Jsem ráda, že chcete bydlet stylově a rozhodli se vydat
na dobrodružnou cestu po stopách snového a
neotřelého designu. 

Jistě, že můžete být ve světě designu & stylu noví, ale to
neznamená, že chcete mít „obyčejný“ domov, který
musíte většinu života tolerovat, než se konečně
(možná) odhodláte s tím něco udělat.

Takže zatímco se ostatní stanou kořistí věčného tvoření
bez vkusu a logiky, stěhováním předmětů z místa na
místo, vy jste dost kreativní na to, abyste si vytvořili
úžasnou atmosféru tím, že do prostoru přidáte stylový
šarm, který vám zaručí jedinečnou proměnu vašeho
interiéru.

Co vám designéři neprozradí...
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Mezi moje oblíbené designérské činnosti patří měnit
náladu interiéru bytu pomocí barev a věcí. 

Díky nim si dokážu pohrát s atmosférou každého
prostoru a vytvořit ten správný styl, ve kterém se cítíme
všichni dobře. 

Jde o velmi jednoduchý způsob, který nestojí tolik
peněz, ale nejdříve si musíme něco o něm povědět a
taky je třeba proto něco více udělat rukama,  než jenom
koupit štětec a barvy.

Z čeho vycházím? Jak to dělám? Co mně inspiruje?
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Většinou vycházím z několika druhů stylů, které mi
imponují a zaručeně vytvoří tu správnou atmosféru. 

Používám většinou věci a materiály, které mám doma,
"hraji" si s nimi, přemýšlím nad možnostmi, jak je do
proměny interiéru zapojit. A když vznikne potřeba
konkrétní věc upravit, předělat, přetřít nebo přetvořit, tak
hledám inspiraci v UPCYKLACI  anebo v REDESIGNU.

Například vpravo na fotografii vidíte vysoké bílé židle u
krásného dřevěného stolu. Jedná se o běžné dřevěné židle,
které se prodávaly v tmavě hnědé barvě, ale v tomto
případě bylo zapotřebí, aby zapadly do celkové koncepce
přímořského stylu, přetřít je na bílo.
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Pojďme si nejdříve krátce vysvětlit, co je to UPCYKLACE a
co se myslí pojmem REDESIGN.

UPCYKLACE je zhodnocování (za daných okolností) jinak
nevyužitelných materiálů. Využívá materiály ještě před
tím, než se odpady stanou. V principu lze říci, že cokoli, co
přidává věcem jinak určených k likvidaci, nebo
odsouzených k dalšímu chátrání, na hodnotě, je
UPCYKLACE. Mohou to být všechny staré věci s novým
využitím, jako například  ze starého šicího stroje stoleček
do koupelny. 

REDESIGN  je změna (např. vzhledu), přetření, předělání,
přestavění, přepracování, znovunavržení. Častým
příkladem bývá starý nábytek, vdechněte mu nový život.

Rozumíte těmto slovům?
Tak pojďme se tedy
společně podívat na to,
jakým způsobem lze
proces UPCYKLACE a
REDESIGNU začlenit do
způsobu vytváření
interiéru s neotřelou
osobitou atmosférou.
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Za ty léta, pokusů a omylů, jsem zjistila, že čím více se atmosféra
prostoru přibližovala něčemu, co se mi líbí, tím více jsem se v
něm cítila dobře a uvolněně.  

A víte co formovalo tu pohodu? Byl to můj vlastní styl, o kterém
jsem dlouho nic nevěděla, rostl a vyvíjel se s každým mým sebe
nalezením a pochopením mých životních hodnot. 

Rozvinul se do dnešní podoby, která  prostupuje celým projektem
NukNuk Ateliéru. Zjednodušeně řečeno je to životní styl
vycházející ze šetrného způsobu života. 

Nebylo tomu tak vždycky.  Prožila jsem si dobu hromadění věcí a
jejich vyhazování a bez hlubšího smyslu a uvážené logiky
plýtváním materiály a těžce vydělanými penězi.
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Až když jsem si pořídila první podnájem a koupila si knížku o
interiérovém designu, pochopila jsem, že existuje několik druhů
stylů, podle kterých lze proměnit atmosféru jakéhokoliv prostoru. 

A co víc, časem jsem zjistila, že když se těmito styly budete řídit,
tak snadno a rychle vytvoříte interiér jako ze žurnálu. A pokud
do toho přidáte vlastní invenci tím, že použijete věci, které
kolem sebe máte a zkusíte je předělat, zrenovovat, proměnit
jejich vzhled pomocí barev nebo textilu sami, tak nejenže
ušetříte nemalé peníze za designéra, ale nebudete muset utrácet
za nové věci. 

Díky tomu si nakonec vytvoříte kolem sebe neotřelé a originální
prostředí ušité na míru vám a vaši rodiny.
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vychází z ověřených jednoduchých prvků, které si při
troše zručnosti dokážete vytvořit nebo vyrobit sami,
aniž by jste je museli kupovat 
pochází z originálních prostředí, která nás inspirují
nebo nás něčím přitahují, působí magickou,
originální, idylickou náladou a když je v nesete do
vašeho interiéru vytvoříte dojem prostoru jako ze
žurnálu
vychází z přírodních materiálů, které na naše smysly
působí pozitivně
umožňují nám být kreativní, nábytek nebo věci
můžete dotvořit v duchu daného stylu

Vybrala jsem pro vás 7 interiérových stylů, které jsem za
léta zkoumání interiérového designu objevila a jsou mi ze
4 důvodů sympatické:

1.

2.

3.

4.

Zasněná Provence

Drsný industriál

Věčný minimalismus

Klidná klasika

Rozverné retro

Barevný orient

Mix stylů Glamour a Vintage

Pojďme je společně prozkoumat.  

Abych vás přivedla ke tvořivé činnosti, tak vám rovnou ke
každému z nich prozradím, co musíte do prostoru přidat,
jaké barevné odstíny aplikovat a jaké materiály použít,
abyste vámi vybraný styl trefili přesně:

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.
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Zamilovali jste se do stylu Provence? 

TIP: JAK VYTVOŘIT DOMA ATMOSFÉRU STYLU PROVENCE 
V tomto případě je potřeba dodat do vašeho interiéru původní přírodní materiály
jako je dřevo, motivy levandule, francouzské nápisy, středomořské motivy nemůžete
opomenout. 

Při hledání dekorativních předmětů zaujme záměrná dřevěná nebo kovová patina.   
Provence je pestrá… Jsou tam pole plná fialových levandulí nebo žlutých slunečnic, 
bujná vegetace.

Nábytek v Provence stylu by měl působit, že má patinu stáří, a to i přesto, že jste si
ho právě pořídili. 

Na povrchu nechybí škrábance, ťuknutí, ani falešné stopy od červotoče. 
Nábytek je jednoduchý, ale zdobený řezbami.  Vhodným doplňkem jsou i
proutěné koše, truhly, lavičky a podobné kousky nábytku. 
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Provence je francouzský venkov. Vybírejte nábytek venkovského stylu, vůbec nevadí
“oprýskání”. Naopak. dodá interiéru na autenticitě.  K němu patří podlahy z cihel, kamene
nebo z bytelných prken, která připomínají původní materiály.

Žádná dekorace ve stylu Provence se neobejde bez motivu květiny a živé květiny zdobí
prostory všech provensálských interiérů. Ideální není pouze levandule, ale i růže,
slunečnice, rozmarýn, hortenzie. 

Rostlinné motivy jsou aplikované na látky i nábytek.
Typickými doplňky jsou  fotorámečky s rostlinnými
motivy, vázy, svícny i květináče.

Velkou roli hraje textil. Jde o kvalitní lněné a bavlněné
textilie s jednoduchými vzory nebo o jednobarevné
textilie v bílých, krémových, smetanových a šedých
odstínech.

http://www.nuknuk.cz/


Raději se vám zamlouvají surové materiály, potom jste zastánci industriálního stylu. I při zařizování v industriálním
stylu lze využít upcyklaci a redesign.
TIP: JAK VYTVOŘIT DOMA ATMOSFÉRU INDUSTRIÁLNÍHO STYLU
Ve vašem interiéru by nejvíce slušelo koženým sedačkám nebo velkorysým 
křeslům. Lustry a lampy by měly být z kovu a prostých liniích, připomínající 
pouliční svítidla či osvětlení továren, aby u vás doma navodily tu správnou
 industriální atmosféru.

2. Drsný industriál

STRANA 17 ŠÁRKA GRYCOVA / © 2020/ WWW.NUKNUK.CZ

9 KROKŮ, JAK DÁT SVÉMU BYDLENÍ STYL
A NEUTRÁCET ZA DESIGNÉRA

NAPSALA: ŠÁRKA GRYCOVÁ

Industriální styl vznikl v původních továrních halách, pro
které jsou typická velká tabulková okna, vysoké stropy a
rozlehlé prostory. 

Aby rekonstrukce takových místností nebyla výrazně
finančně nákladná, vše se ponechalo, jak bylo, a to včetně
povrchového vedení potrubí, případně neomítnutých stěn. 

http://www.nuknuk.cz/
http://www.nuknuk.cz/
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Barva se neředí, jen je nutné nejprve povrch přebrousit
drátěným kartáčem a očistit jej od zbytku prachu a barvy.
Výhodou kovářské barvy je také to, že velmi rychle
zasychá. Druhou vrstvu tak lze aplikovat už po dvou
hodinách.

V industriálně laděných interiérech snadno poznáte, zda
majitele zajímají motorky, kola nebo jiné technické
vynálezy.

Architekti přiznávají, že tyto interiéry navrhují zejména
pro muže. Barely, nářadí, kladky, trubky, to vše do
industriálního interiéru patří.

Najdete-li podobný doplněk, pak neváhejte ani minutu a
pořiďte si ho.Existují i firmy, které se specializují na
výrobu nábytku z částí aut, letadel, lokomotiv atd.
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Všechny tyto atributy jsou základem pro vzhled
industriálního interiéru. 

Máte-li je, pak si je ponechte, případně jimi můžete svůj
domov ozvláštnit. Pro proměnu vašeho domova však
postačí i mnohem menší změny.

Kdo najde na půdě nebo si koupí někde na internetu
nebo v bazaru  starou lampu nebo nějaký jiný
průmyslový „artefakt“, může si s pomocí speciální barvy,
takzvané kovářské, dokonce vyrobit zajímavý kousek do
interiéru sám.
Barva obsahuje malé částečky železité slídy, která
napodobuje hrubý a hluboce matný povrch železa. Alkyd-
uretanové složení zajišťuje vysokou mechanickou
odolnost s dlouhou životností, takže takto natřenou židli
nebo podnoží stoličky hned tak někdo „neokope“.

http://www.nuknuk.cz/


Jste zastánci zjednodušeného prostoru oproštěného od
všech rušivých elementů nenarušujících prostorovou
kompozici?

TIP: JAK VYTVOŘIT DOMA ATMOSFÉRU
MINIMALISTICKÉHO STYLU

V tomto případě použití dřeva a skla, tvarové oproštění a
jednoduchost forem je pro minimalistický design přímo
příznačné.  

Z barev vede jednoznačně bílá. Doplnit ji můžete
neutrálními, přírodními barvami, jako je béžová, hnědá či
krémová, a černou nebo šedou. Skvěle vyniknou i
metalické odstíny.

3. Věčný minimalismus
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Nábytek je podle možností co nejvíce nenápadný. Velmi
oblíbený je proto často vestavěný nábytek na míru s
uzavřenými úložnými prostory. Povrch nábytku bývá z
hladkých materiálů, bez úchytek či dalších zvýrazňujících
prvků. Nábytkovým kusům i sedacímu nábytku vládnou
čisté geometrické tvary a jednoduchý design.

Co si představíte pod pojmem minimalismus?  Asketický
způsob života v klášteře na jihu Francie? Proč ne?
Minimalismus jako životní styl je ale mnohem víc. Většina
zarytých minimalistů byli zavaleni prací, věcmi,
povinnostmi a bez radosti ze života. Zredukovali šatník a
další předměty denní potřeby a pocit svobody, který tím
získali, byl natolik silný, že začali zjednodušovat ve svém
životě všechno, a to rovnou od základu. 
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Minimalismus jako životní styl totiž nespočívá ve
vlastnictví minimálního množství věcí. Hlavní je získat co
nejvíce prostoru a času pro to, co je v životě opravdu
důležité. Pro rodinu, přátele, zážitky a záliby. Záleží na
tom, jaké jsou vaše priority.

Co se mně týká, tak minimalismus jako životní styl bych
doporučila zařadit do života každého z nás. Má totiž
mnoho předností a ve finále díky němu můžete taky dost
ušetřit. 

Pojďme se podívat na to, jak aplikovat minimalismus do
bydlení jinak.
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Zabírají místo. Aby jste je uložili musíte si pořizovat
větší a větší úložné prostory, které při nehromadění
ve finále vůbec nepotřebujete. 
Vyžadují údržbu.  Musíte jim věnovat více pozornosti,
např. při žehlení, kde navíc spotřebujete o to víc
elektrické energie. Když jich máte hodně, komplikují
vám úklid bytu nebo domu, co vás v konečném
důsledky stojí čas a zase peníze.
Stojí to peníze. Čím více věcí potřebujete, tím víc
peněz musíte vydělávat. Trávíte hodně času v práci a
na to, co vás skutečně baví vám zbývá minimum času.
Nepotřebné věci můžete klidně prodat nebo jim
vdechnout nový život tím, že je přetvoříte,
upcyklujete. Věci, které vás netěší, můžete věnovat
někomu jinému.

Zbavte se zbytečných věcí. Můžete na tom dost ušetřit!
Hearth.net, 
nevyhazujto.cz 
vsezaodvoz.cz. 

Navštivte weby:

Knihy věnujte do knihobudky: www.knihobudka.cz
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Upřednostňujete vznešený, elegantní, decentní design ve
formě klasiky?
TIP: JAK VYTVOŘIT DOMA ATMOSFÉRU KLASICKÉHO
STYLU 
Zkuste se tedy zaměřit na doplňky a předměty v
tradičním stylu, nábytek s detailem kasetového dřeva
nebo třebas klasický křišťálový lustr, pohovku s
područkami ve stylu rozety nebo umístěním tradičního
krbu do obývacího prostoru.
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Klasický styl je zdobný, často až okázalý, využívá mnoha historizujících prvků. Každá historická etapa měla svou módu a
vlastní styl. 
Můžete se rozhodnout ve svém interiéru využít prvky té které historické doby v menší či větší míře – interiér může být
zařízen výhradně autentickým starožitným nábytkem, nebo také moderními replikami starožitného nábytku, mixem
starožitného a moderního nábytku, starožitnými solitéry, nebo jen moderním nábytkem inspirovaným duchem některé
historické doby.

http://www.nuknuk.cz/


Klasický styl ve své novodobé podobě není až tak přísně
svázaný historickými pravidly – jednotlivými
historickými etapami se nechává spíše jen volně
inspirovat a využívá mnoha tradičních prvků. 
Mohou to být různé ornamenty, květinové vzory, látkové
tapety a tapety s přírodními motivy, vlněné koberce s
orientálními vzory, syté přírodní barvy, bohaté řasení
závěsů a četné ozdobné prvky.
V klasickém interiéru velmi často najdeme tmavší
dřevěný zdobný nábytek spíše zaoblenějších tvarů a v
celém interiéru mnohé ozdobné detaily a dekorační
předměty.
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U klasického stylu se ke slovu dostávají především středně těžké a těžké závěsové látky nebo hedvábné závěsy. Krásně
zde vyniknou rovněž vyšívané závěsy, které vždy vypadají velmi luxusně. Hodí se sem především ornamentální vzory a
přírodní motivy. Slušet sem budou oblé tvary, husté řasení, ozdobné úvazy, paspule, třásně a střapce, volány, pelmety.
Kromě řasení na tradiční řasící pásku budou k novodobému klasickému stylu slušet i romantické Vlámské sklady.

http://www.nuknuk.cz/


Máte rádi staré časy?
TIP: JAK VYTVOŘIT DOMA ATMOSFÉRU
ROZVERNÉHO RETRA

Využijte staré věci po rodičích, babičce nebo zajděte do
bazaru nebo antikvariátu a něco si zde zajímavého
vyberte. V prostoru tak vytvoříte historickou atmosféru
se zajímavým příběhem.

Retro styl pochází právě z období 50.–70. let 20. století. V
této době vznikl také nábytek v tzv. “bruselském stylu”,
který nyní považujeme za retro nábytek. Tento styl se
vyvinul po významné světové výstavě EXPO 58, což byla
první světová výstava po druhé světové válce. Zde zazářil
především český pavilon, který získal hned několik
ocenění.
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Doplňky v retro stylu jsou poměrně snadno k dostání. Na
trhu lze sehnat nejrůznější repliky nebo i dražší
originály jedinečných předmětů jako jsou plechové
cedule či plakáty s unikátní grafikou z doby, kdy byla
reklama ještě chápána a tvořena jako umění. Jako
dekoraci můžete samozřejmě využít také solitéry v
podobě dobových fotoaparátů, plechových teploměrů či
nádherných retro hodin.
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Milujete-li barvy, vzory, květiny, přírodu v jednom stylu,
potom jste zastánci exotického orientálního designu,
který je neuvěřitelně smyslný.

TIP: JAK VYTVOŘIT DOMA ATMOSFÉRU BAREVNÉHO
ORIENTU

Sošky nebo obrazy meditujícího Budhy, marocké lampy
nebo nádherné taburety, mandaly ve tvaru koberce u vás
doma navodí tu správnou exotickou atmosféru.

Orientální styl bydlení vystihují  světlé a vzdušné
dekorativní úpravy místnosti. Jestliže víte,  že „méně
znamená více“, pak orientální styl je pro vás ten pravý. 
 Volte spíše věci nezdobné než se vzorem.
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Pokud však do interiéru přesto chcete zařadit nějaké
vzory, držte se témat, jako jsou pagody, orientální chrámy,
lotosové květy, ptáci, vážky apod.  Jemné zdobení textilií
se zlatými nitěmi doporučuji použít jen v jemných
akcentech, pak to bude to pravé. 

Všimněte si, že na obrázcích, které jsem pro tento styl
vybrala to se vzory ani barvami nijak nepřehání. Vše
působí velice decentně. 

Co se týče palety barev vhodné pro orientální styl, jedná
se o dosti širokou škálu. V tradičních dekorativních
úpravách převažují stěny vymalované tak, aby se leskly
jako hedvábí. Tento efekt má vliv na odrážení světla v
místnosti, a tak může zabránit tomu, aby v místnosti
nepřevládly výrazné barvy.   Při výmalbě zapomeňte na
bílé zdi. Typické jsou syté jasné barvy.

Skvělou volbou může být červená, oranžová, vínová či
jiné teplé barvy, které zahřejí. Na zemi by neměl chybět
ručně tkaný koberec, který díky kvalitnímu zpracování a
materiálu vydrží opravdu dlouho.

Kaligrafie namalovaná podle šablony na stěně
například jako ozdobný pás, nenechá nikoho
na pochybách, že navštívil interiér vkusně
zařízený v orientálním stylu.
Při malbě orientálních vzorů použijte speciální
šablony, které tolik nestojí a pomohou vám
vytvořit kýžený efekt. Zajímavý výběr najdete v
online e-shopech na webu.
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Doladit interiér vám pomohou
přehozy, závěsy, měkké polštáře s
třásněmi a jiné ručně vyšívané textilie z
přírodního materiálu. 

Ideální volbou jsou vlna, samet,
hedvábí, kašmír či satén výrazně
vzorovaný nebo vyšívaný zlatými a
stříbrnými nitěmi. 

Na zeď umístěte zrcadlo s mohutným
rámem, na stůl prostřete kovové
nádobí a vystavte sochy bohů a bůžků. 

Místnost opticky oddělte paravánem s
motivem květin nebo závěsem z
dřevěných korálků.
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Nevíte, pro jaký styl se rozhodnout, zda si vybrat Provence, Minimalismus, Industrial, Klasiku, Retro nebo Orinet?

TIP: Zkuste si vybrat Mix stylů - Glamour a Vintage.
Interiér, který má šarm a glam vytvoříte mixem dvou stylů: Glamour a Vintage. 

7. Mix stylů - Glamour a Vintage
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Jak vám tyto styly mohou zaimponovat anebo čím jsou
zajímavé a proč dokážou tolik okouzlit si povíme dále.

Charakteristikou stylu Glamour je okouzlit leskem,
třpytem, výstředností i elegancí. Okouzlí ty, co chtějí
bydlet netradičně. 

Prohlédněte si obrázek Visionboardu vpravo, jehož
interiér tvoří nábytek, textil a doplňky a získejte
představu, jak zařízení ve Glamour stylu vypadá.
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Vintage styl - pod tímto stylem si můžete představit
vše, co je historické, sběratelské nebo umělecké.

Vintage jsou prvky neutrálních odstínů, na kterých
může být patrná patina času.

Prohlédněte si obrázek Visionboardu vpravo, jehož
interiér tvoří nábytek, textil a doplňky a získejte
představu, jak vypadá zařízení ve Vintage stylu.

Styly Glamour a Vintage jsou mixem stylů, do kterého jsem oblékla interiér mého pražského bytu.
Díky těmto stylům jsem přidala do jeho interiéru šarm a glam a významně zvedla jeho atraktivitu. Během jeho prodeje
jsem vydělala svůj první milión a půl s lehkostí, radostí a to díky technikám a strategiím, které mě bavily. K těm zařízení
bytu ve Glamour a Vintage stylu rozhodně patří. 

Použila jsem většinu věcí, které jsem měla doma, "pohrála" si s nimi a zapojila je do celkové stylové proměny interiéru. 
A jaký nábytek, textil a doplňky v Glamour a Vintage stylu jsou součástí mého interiéru?
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V domě mám dle redesign principů dřevěný nábytek s
barevnou patinou stáří, jsou to modré komody, bílá vitrína,
klasické křeslo, dřevěná zrcadla a lavice, a proutěný nábytek
a koše.

Protože miluji barvy je tvořen interiér mého domu různými
barevnými doplňky, kterými jsou barevné olejové malby
mého otce, barevné obrazce přírodních motivů na stěně,
barevné mandaly na polštářích, barevná stínítka stolních
dřevěných lamp, sošky Budhů, mytologických postav nebo
býk s barevnou mozaikou.

Mnoho dalších praktických technik a strategií, které jsem
uplatnila při stylové proměně mého obyčejného malého 2+1
bytu, během jehož prodeje jsem vydělala svůj první milión a
půl můžete začít aplikovat hned TEĎ i ve vašem interiéru.
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Potřebné informace jsem vložila do online rádce Jak
vybrousit ze svého bytu diamant.  Provedu vás detailně, krok
za krokem, promyšlenými postupy, díky kterým zařídíte váš
domov chytře v designu osobitého stylu a ohromíte, jak
sebe, tak každého, kdo váš domov navštíví.

http://www.nuknuk.cz/
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Provedu vás 9 akčními kroky, kdy pomocí příkladů ve formě fotografií nábytku, textilu a zařízení z mého bytu si
ujasníte, krok za krokem, jak obléknout interiér vašeho domova do překrásného kabátku v jakémkoliv stylu.

Proměna vašeho bydlení se sama od sebe nezrealizuje. 
 

Jste připraveni na další úkoly? Najdete je na dalších stránkách.

9 kroků díky kterým oblékneme bydlení 
do vybraného stylu
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9 kroků
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Facebook Marketplace nebo Facebook speciální
skupiny 
bazary, burzy, nebo ztráty a nálezy
rodinné poklady 
zapojte hlavu, ruce a nářadí a udělejte si taky mnoho
práce sami

Neutrácejte zbytečně za předražené věci v obchodních
domech. Soustřeďte se na to, jak ušetřit a zapojte jiné
možnosti a raději využijte:

1.

2.
3.
4.

Než začneme...
TIP 1: Nechcete za zařízení a předměty utratit příliš mnoho
peněz? Chcete, aby se vaše stylová proměna vešla do
plánovaného rozpočtu? Následujte moje 4 doporuční níže...

TIP 2: Facebook, bazary, burzy hojně také využívám při hledání a nakupování věcí na náš starý statek. Obrazy, které mám doma patří do
originální autorské tvorby mého tatínka a polštáře a závěsy si většinou šiju sama na šicím stroji.
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Získejte vzhled luxusu přidáním do prostoru  stříbrných a
zlatých prvků nebo barev, například rámem obrazů, klikou u
dveří nebo sochou či tapetou. Zlatá a stříbrná jsou moje
nejoblíbenější a jsou snadno dostupné ve vintage formě, a jsou
dnes obrovským trendem. 

Takže je můžete najít v mnoha obchodech v různých cenových
relacích. Prohledejte výhodné bazary nebo Facebook
Marketplace. 

Malé misky, svícny a dokonce i sochy bůžků nebo zvířat mohou
být levné, ale vypadat draze! Zlatá nebo stříbrná je barva,
kterou musíte mít ve spreji, pokud je třeba něco změnit!

Jděte si pro luxus
Krok 1
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Míchání vzorů může být obtížné, a tak se ujistěte, že pro
jejich úspěšnou kombinaci dodržujete dvě hlavní
pravidla - barvu a měřítko. 

Barva: Vybírejte vzory tak, že dodržte barevnou paletu
kompozice (ne více než 2 - 3 barvy). Tím zajistíte, že se
vzory nebudou navzájem „rušit“.

Měřítko: Jeden velký vzor a jeden malý vzor se míchají
lépe než dva velké nebo dva malé. Vzory mohou být taky
na koberci, díky koberci prostor vymezíte a zároveň
zútulníte. Viz Příklad míchání vzorů a barev na str. 36.

Namíchejte vzory
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Krok 2
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Velký vzor  na jedné tapetě 
v obývacím pokoji

Kombinace dvou velikostí
vzorů na tapetách v předsíni

Velký vzor Velký a malý vzor

http://www.nuknuk.cz/


Když už mluvíme o barvách, nestyďte se používat
barvy k vytvoření drama. Pokud nejste zvyklí hodně
používat barvy ve vašem domě, tak začněte střídmě a
vyhýbejte se sytým barvám, které vám mohou být
nepříjemné, když je nesprávně použijete.

Zvažte varianty svých oblíbených barev (podívejte se
do svého šatníku na nápady) v tónech (jako by jste je
smíchali s bílou) nebo odstínech (jako byste je
smíchali s černou) - tlumené a tmavší odstíny, bohatší
odstíny, oba pěkně sedí s neutrálními a doplňují se s
barvami jednoduššími. Viz Příklad míchání vzorů a
barev na str. 36.

Krok 3

Buďte si jistí 
barvou
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U míchání vzorů pro jejich úspěšnou kombinaci dodržte dvě hlavní pravidla - barvu a měřítko: 

Barva:  

Měřítko: 

Krok 2 + 3
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Barevná kompozice vzorů 
pro obývací pokoj

Barevná kompozice vzorů 
pro předsíň

Měřítko kompozice vzorů 
pro obývací pokoj

Příklad míchání barev a vzorů

Barevná paleta k vytvoření dramaBarevná paleta

Jeden velký vzor a jeden malý vzor

Měřítko kompozice vzorů 
pro předsíň

Ne více než 2 - 3 barvy:
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Krok 4

Bez klasického dřeva nemůžete mít Vintage vzhled styl
nábytku a doplňků. Nezapomeňte na bazary, Facebook
Marketplace nebo Facebook speciální skupiny, kde lze
Vintage nábytek koupit za dobré ceny.

Chcete-li mít přehled, co se prodává, vytvořte si
„sledované vyhledávání “ konkrétní položky, kterou
hledáte, a buďte trpěliví! Čas, který strávíte hledáním,
je obvykle relativní k tomu, za kolik něco najdete. Čím
více času strávíte hledáním, tím více toho najdete. 

Je to časově náročné, ale rozhodně to stojí za to.

Přidejte dřevo
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Tohle je trik, jak získat designérský pohled na
rozpočet tím, že utrácíte pouze za věci, na
kterých vám SKUTEČNĚ záleží. Zbytek z toho
mohou být bazary, burzy, nebo ztráty a nálezy.

Na kterých věcech záleží? Pro mě to jsou
předměty jako pohovky a postele, ložní prádlo a
ručníky, ty musí být kvalitní, a proto do nich
investujte tolik, kolik si můžete dovolit nebo vám
dává smysl, protože je budete používat každý
den.

Namixujte 
drahé & levné

Krok 5
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Neexistuje větší uspokojení, než „si vše udělat sám". Naučte se základy a
pořiďte si pro sebe malý arzenál nástrojů - štětce, šroubováky, svinovací
metr, kladivo  a taky kleště jsou dobré pro začátek. Pak se naučte, jak je
používat!

Budete se cítit nezávisle, až budete moci opravit kus nábytku, instalovat
tapetu nebo obrázky nebo uložit nějaké police bez toho, že musíte
někomu zaplatit, aby to udělal za vás.

Cvičení dělá mistra! Šicí stroj přijde také vhod - naučte se šít a svět
možností se vám otevře!

Krok 6

Naučte se základy
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Krok 7

Řezané květiny jsou jedním ze stavebních kamenů každé
místnosti, kterou vytvářím. Dodávají život, barvu a
organickou formu a zároveň něhu! 

Začleňte taky živé nenáročné rostliny, jako jsou
sukulenty nebo vytrvalé odrůdy, jako je např. břečťan
nebo tlustice. Zjistěte si, jak se o ně starat - každé rostlině
vyhovují jiné požadavky na světlo a vodu, abyste věděli,
jak často je zalévat. 

Pokud s živými rostlinami bojujete, na trhu jsou právě
teď některé úžasné umělé květiny - smíchejte je se
skutečnými rostlinami a nikdo nepozná rozdíl!

Přidejte něhu
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Ať už je to prostřednictvím dotykových látek, jako jsou
sametové, lněné nebo hedvábné nebo vyplněním okna 
řadou pokojových rostlin, nelze popřít, že dojem textury
způsobí, že místnost díky ní ožije a vy si ji zamilujete.

Zvažte nadýchaný polštář na pohovce, umělou kožešinu
hozenou přes postel nebo měkký koberec pod nohama, ty
dají domovu neformální příjemnou atmosféru.

Sbírejte na vašich cestách přírodní předměty ze dřeva,
kamene, keramiky nebo kovu  dejte do  místnosti historii a
ukažte sběratelské kousky pro maximální dojem.

Přidejte texturu
Krok 8
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Ve skutečnosti nemůžete zdobením vůbec nic pokazit,
aby se  SKUTEČNĚ něco nepovedlo. Nákup lze vrátit,
stěny lze znovu vymalovat a dokonce lze odstranit
tapetu. Proč tedy nevyužít šanci a nezkusit něco  nového
a tolik odlišného?

Používejte Pinterest, Instagram, blogy a časopisy, jako
svou inspiraci a opravdu se zaměřte na PROČ něco
funguje dobře - vyberte si pokoje, které máte rádi
(stylem? barvou? pocitem?) a rozhodněte se konečně
vytvořit domov, o kterém jste vždy snili!

 PROSTĚ TO UDĚLEJTE!

Krok 9
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Shrňme si to

STRANA 45 ŠÁRKA GRYCOVA / © 2020/ WWW.NUKNUK.CZ

Najděte si vlastní styl.
Zjistěte, jaké věci, doplňky nebo nábytek máte z preferovaného stylu doma a použijte je k proměně interiéru.
Pokud najdete něco, co se tam úplně nehodí, zkuste to předělat v duchu upcyklace nebo redesignu.
Pokud si budu muset přece jen něco pořídit zkuste to nejdřív přes rodinu nebo bazar.
Vše ostatní, co se vám nehodí nebo už nepoužíváte, se pokuste prodat, vyměnit, darovat.
Vymalujte, vytapetujte a natřete si vše ideálně svépomocí. Pokud nevíte, jak na to, zjistěte si to.

Shrňme si postup do několika bodů, abychom si byli jistí, jak správně, krok za krokem při tvoření stylového
interiéru postupovat:

1.
2.
3.
4.
5.
6.

Tak, úvod do této mimořádné metody proměny bydlení máme za sebou. Naučili jste se základní postupy, jak
obléknout váš domov do stylu. Teď už Vás čeká jen praxe. Nebojte se toho, je to hra! Pokud do ní vložíte celé své
srdce a nebudete se bát experimentovat, tak získáte skvělý a osobitý design, který jak vám tak i vaši rodině přinese
radost v užívání nezaměnitelného prostoru.
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Pár slov závěrem
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Jak se vám líbí myšlenka bydlení v bytě, který má styl? Jak
vám zní představa, že váš byt má styl, vypadá skvěle a je
radost v něm bydlet?

Máte vysněný prostor a vy se cítíte konečně jako doma.
Sami jste si udělali z domu domov a jste naplnění vděkem.

Vřele vám doporučuji zapojit do vašeho interiéru stylový
nábytek, textil a doplňky jako jistou strategii nejen
krásného bydlení, ale taky vysoce ziskového prodeje,
pokud se teď nebo někdy v budoucnu, stejně jako já,
budete rozhodovat nad tím, že chcete váš byt prodat.

Věřte mi, i vy můžete váš stylový byt milovat anebo ho
díky dodanému stylu, stejně jako jsem to udělala před
lety já, dobře se ziskem prodat. Styl dodá vašemu bytu
šmrnc, hodnotu i zisk.

Pokud se vám líbí to, co jste se naučili, a chcete hned
pokračovat s dalším tvořením vašeho krásnějšího
domova, podívejte se na jednoho z mých speciálních
průvodců „jak na to“ ». 

A buďte si jisti, že každá vaše vynaložená snaha se 100x
vyplatí.
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v  online kurzu Vylaď si interiér svého domova vás
naučím a ukážu vám, jak objevíte vlastní oblíbené
barvy a svůj osobitý a originální styl s lehkostí a
radostí, který padne jako oblíbené šaty a přitáhne
pozornost každého.
Nebo prostřednictvím online  kurzu Interiérová dílna
vás naučím, jak krok za krokem zvelebíte svůj domov a
ještě k tomu ušetříte tím, že vdechnete starým věcem
nový život.

Zvu vás na cestu za tvůrčím a promyšleným přístupem k
bydlení. Na cestu, kde si sami vědomým způsobem, chytře a
ekonomicky, zrealizujete vše potřebné v bydlení. Bude mi
potěšením vás na této cestě provázet. Nabízím vám vlastní
návody a zkušenosti, a to různými způsoby:

V e-booku Jak si změnit život aneb Bydlete v
přírodě, zdravě a soběstačně vám ukážu, jak
proměnit sen o bydlení v přírodě v realitu a vytvořit
si smysluplný domov a zároveň vám představím
postupy a možnosti, díky kterým se posunete
směrem k finanční svobodě a zdravému bydlení.
Nebo skrze web a projekt NukNuk Ateliér, kde
najdete BLOG a inspiraci ve videích a dalším
obsahu ZDARMA, a kde sdílím další motivaci k
tomu, abyste zjistili, že si můžete jednoduše a
funkčně proměnit domov sami a vydat se za
životem, ve kterém si budete plnit vaše sny o
bydlení.

A jak dál můžete tvořit váš domov?
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Pro ještě více triků a nápadů sledujte, jak tvořím
interiér i exteriér mého domu na Facebooku  a
Instagramu anebo se přidejte ke komunitě tvořivých
lidí do Facebookové skupiny, které vedu a inspiruji o
proměnách v bydlení.

Těším se na vás.
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 Děkuji za váš zájem, že jste dočetli tento e-book až do konce.

Teď máte pro praktikování proměny vašeho domova
informací dost, takže se pusťte s radostí do toho! 

A pokud budete mít chuť se podělit o svoje výsledky, budu
moc ráda, když mi napíšete.  Stejně tak i vaše případné
dotazy můžete zasílat na můj mail:

 sarka.grycova@gmail.com.
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